
Ausschuss für Schule, Jugend, Kultur, Sport und Soziales der 
Gemeinde Papendorf 

 
Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger, 
 
die 7. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ausschusses für Schule, 
Jugend, Kultur, Sport und Soziales Papendorf findet am Montag, den 
15.03.2021, um 19:00 Uhr in der Aula der Warnowschule Papendorf, Schulstr. 5 
in 18059 Papendorf statt. 
 
Die Sitzung wird nach Anlage 36, Punkt der Corona-Landesverordnung M-V 
durchgeführt, d.h. es besteht die Pflicht zum Tragen einer medizinischen 
Gesichtsmaske (zum Beispiel OP-Masken gemäß EN 14683) oder 
Atemschutzmasken (gemäß Anlage der Coronavirus-Schutzmasken-Verordnung – 
SchutzmV in der jeweils aktuellen Fassung, zum Beispiel FFP2-Masken). Das 
Abnehmen der medizinischen Gesichts- bzw. Atemschutzmaske ist unter Einhaltung 
des Mindestabstandes von 1,5 Meter zulässig, solange es zur Kommunikation mit 
Menschen mit Hörbehinderungen, die auf das Lippenlesen angewiesen sind, 
erforderlich ist.  
 
Zur Erhebung der Teilnehmerdaten zum Zweck der Nachverfolgung von Infektionen 
mit dem SARS-CoV-2 ist ein eigener Stift mitzubringen. 
 
Personen mit akuten Atemwegserkrankungen sind ausgeschlossen, sofern sie nicht 
durch ein ärztliches Attest nachweisen können, dass sie nicht an COVID-19 erkrankt 
sind. Tische und Stühle werden gemäß den Anforderungen an den Mindestabstand 
gestellt.  
 
Die Anzahl bestimmt gleichzeitig die maximal zulässige Personenanzahl.  
 
Die Benutzung des Fahrstuhls ist im Ausnahmefall nur bedürftigen Personen 
gestattet 
 
Tagesordnung: 
Öffentliche Sitzung 
1 Begrüßung durch die Ausschussvorsitzende, Feststellung der 

Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Anwesenheit 
2 Anträge zur Tagesordnung 
3 Billigung des Protokolls der letzten Sitzung mit Protokollkontrolle 
4 Ausführungen der Ausschussvorsitzenden 
5 Bericht des Bürgermeisters 
6 Informationen aus der Gemeinde 
7 Sonstiges 
 
 
gez. Angelika Reichelt 
Vorsitzende des Ausschusses 
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